

Памяти профессора Рямзиной Ирины Николаевны



Безвременно ушла из жизни наша коллега, кардиолог, доктор медицинских наук, профессор Ирина Николаевна Рямзина. Ей было 58 лет.

Ирина Николаевна родилась в 1957г в Пермской области, в 1980г окончила с отличием лечебный факультет Пермского государственного медицинского института. Прошла интернатуру в Городской клинической больнице и с 1981 по 1991гг работала в Пермском городском кардиологическом центре врачом-кардиологом и врачом функциональной диагностики. С 1991 по 2007гг И. Н. Рямзина трудилась на кафедре госпитальной терапии Пермской государственной медицинской академии, вначале в должности ассистента, затем доцента и, наконец, профессора кафедры госпитальной терапии.

В 1994г И. Н. Рямзина защитила кандидатскую диссертацию, спустя 10 лет, в 2004г, состоялась защита докторской диссертации И. Н. Рямзиной на тему: “Гемостазиологические и воспалительные аспекты инфаркта миокарда”.

В 2007г Ирине Николаевне Рямзиной было присуждено ученое звание профессора.

С 2007 по 2013гг И. Н. Рямзина возглавляла кафедру поликлинической терапии и сестринского дела Пермской государственной медицинской академии им. Е. А. Вагнера. С 2013 по 2015гг И. Н. Рямзина работала в должности профессора кафедры экологии человека и безопасности жизнедеятельно-

сти Пермского государственного национального исследовательского университета. Научно-педагогический стаж профессора Рямзиной составил более 30 лет. Она — автор и соавтор 110 научных работ, 13 учебно-методических пособий и разработок, одной монографии, 5 патентов на изобретения. В 2004г профессор Рямзина стала лауреатом премии РАН за лучшую монографию по популяризации науки. Под руководством профессора Рямзиной были защищены 4 кандидатские диссертации.

Результаты научно-исследовательской деятельности профессор Рямзина И. Н. неоднократно докладывала на российских Национальных конгрессах кардиологов, конгрессах Европейского общества кардиологов и конгрессах Европревент.

И. Н. Рямзина принимала активное участие в отечественных и международных научных исследованиях, в частности, в Российском кооперативном исследовании по амбулаторной реабилитации больных с острыми коронарными синдромами, европейских многоцентровых исследованиях, целом ряде клинических исследований.

Профессор Рямзина была членом Европейского общества кардиологов, Европейского общества по кардиоваскулярной профилактике и реабилитации, членом правления ассоциации терапевтов Пермского края, членом редакционной коллегии журнала “Профилактическая медицина”.

Ирина Николаевна Рямзина внесла большой вклад в работу Национального общества профилактической кардиологии — была членом Правления Общества, сопредседателем секции по реабилитации при сердечно-сосудистых заболеваниях и председателем секции по эпидемиологии сердечно-сосудистых заболеваний и общественному здоровью. В 2008г при ее непосредственном участии в Перми была впервые организована Российско-европейская школа по кардиоваскулярной профилактике и реабилитации.

Светлая память об Ирине Николаевне Рямзиной сохранится в сердцах ее коллег и близких.

Коллектив редколлегии журнала “Кардиоваскулярная терапия и профилактика” выражает искренние соболезнования родным, близким и друзьям.